

济南路社区举办邻里茶话会

邀居民代表赏社区文体队表演

本报记者 赵发宁
通讯员 郑芳

坐在一起,邻里唠家常;你言我语,献策为和谐。1月22日上午,荣信小区物业办公室内,济南路社区组织召开的邻里茶话会在料峭寒冬里温暖开场。社区请来了居民代表、文体骨干、离退休干部代表等12人围坐在一起,面对面的倾听、交流,回忆过去的美好,感悟今日的改变,畅想未来的多姿。

桌上摆满了零食水果,大家喝着茶水,磕着瓜子,吃着水果,边吃边聊,笑声满满。社区工作人员首先回顾了济南路社区自2013年9月份成立以来的社区工作,总结了过去半年多时间里在社区在居民的支持下取得的成绩,并对新一年的发

展提出了美好愿景。之后大家纷纷发言,热心肠的居民们更是发挥了自己的聪明才智和火样的热情为社区即将开展的各项活动建言献策,提出了中肯建议。随后社区活动积极分子们还为茶话会锦上添花,带来了他们的拿手绝活。社区第一支文体队伍满腔热情为大家表演了《又见山里红》《恭喜发财》《中华全家福》等舞蹈,这些四五十岁的大姐们激情起舞,依旧年轻充满活力。戏迷滕大姐、杜大姐一曲《天仙配》让居民大呼过瘾。59岁的卢阿姨跳完舞又为大家清唱了京剧《红娘》选段——看小姐做出许多破绽,抑扬顿挫的曲调如大珠小珠落玉盘扣人心弦。笑声歌声心声声声暖人心,多彩的活动让居住在社区的居民们觉得幸福就



邻里茶话会上,居民代表们畅所欲言。本报通讯员 郑芳 摄

在身边,大家亲如一家人。一次春节前小小的茶话会,大大地稳固了社区与居民的情感纽带和归属纽带,为新一

年社区工作的开展夯实了群众根基。春节一年仅一次,社区与居民间的情感却日日在、年年,愈久愈香,愈久愈浓。

志愿者金海社区 挥毫泼墨送“福”



居民开心的领到对联、福字。

本报记者 赵发宁
通讯员 战文慧

随着马年春节临近,日照书法家纷纷走进社区为居民写对联,送福字。17日上午,金海社区大厅里,同样也围满了居民,不同的是社区没有邀请书法家,而是经常来社区活动的文体志愿者和居民一起,书写对新年的企盼。

“罗老师,看不出来,您不但太极打的好,字也写的这么漂亮”!常在社区打乒乓球的老张赞不绝口的说。

家住海曲新村二区的罗老师,退休后经常和老伴王女士到社区二楼练太极。春节临近,这些文体骨干们聚集到一起,找到社区工作人员,提议今年积极响应国家政策号召,拒绝不铺张浪费,以写对联、送福字的形式给大家送上最好的新年祝福!

罗老师回忆说,往年各个机关单位都会印发对联,印发的对联大形式化,有的甚至会到邻居买的对联一模一样,这种自己写出来的对联,带有浓浓的墨香,寄托着社区居民之间对新年深切的企盼和美好的祝愿。

当天下午,家住天城时尚party小区的张大爷,拿着社区赠送的对联和“福”字,高兴地说到:“有社区就是好啊,我们小区因为入住率低,现在还没有划归社区,往年办理医疗保险,要到街道人社部门办理,今年国家提倡一系列惠民政策,不但保险费用便宜啦,我们就近找社区就可以办理,这对于居民同样也是一大“福利”啊!”

金海社区主任任秀娟说,现在国家政策越来越好,人民幸福感也越来越强,新的一年,社区将继续开展一系列惠民的服务活动,让辖区居民感受到变化中的幸福!用居民的话说,就是社区送“福”,多多益善!

秦楼街道城建花园社区

党员送“福”到家帮居民大扫除

本报记者 赵发宁 通讯员 庄睿妮

18日上午,秦楼街道城建花园社区开展党员送“福”到家活动,组织第二网格的十余名党员志愿者、社区工作人员一起来到社区特殊人员秦某、空巢老人郭大爷家中,为他们送去新年的“祝福”,并帮助他们义务打扫卫生。

社区居民秦某自幼智障,现与年迈的父母居住在一起,生活比较困难。新年将至,社区以区直部门党员进社区的优势,

组织党员志愿者和工作人员一起来到秦某的家中,为其送上了“福”字,义务为秦某家打扫卫生。经过一上午的努力,老人家中焕然一新,秦大爷的脸上露出了满意的笑容。

经过此次活动,社区党员志愿者奉献了八小时以外的余热,帮助社区的空巢老人和残疾人。社区今后将开展更多的关爱弱势群体的服务,帮助他们解决生活的难题。



社区党员志愿者来到居民家中打扫卫生。本报通讯员 庄睿妮 摄

江豪社区走访看望困难户

本报记者 赵发宁 通讯员 范娇

16日上午,日照街道江豪社区与日照银行太阳城支行工作人员到社区内走访慰问困难户。

年来临,江豪社区与日照银行太阳城支行带着浓浓的真情和祝福去看望了3户困难居民。工作人员为困难户送去了面粉、大米、牛奶、花生油、对联等年货。

据江豪社区主任范娇介绍,

江豪社区通过网格化管理,及时了解每个网格的情况,平时对红色重点户定期进行走访,更好的了解他们的需求,提供更多的帮助。从而打造社区“亲情服务站”品牌。日照银行太阳城支行自入驻社区以来,为社区居民提供了很多方便,让居民不出社区就能办理业务。

书法家进昭阳社区写春联送祝福

本报记者 赵发宁 通讯员 周红云



书法家正在挥毫泼墨,为居民书写对联、福字。通讯员 周红云

热热闹闹贴春联,欢欢喜喜过大年。在2014年新春佳节来临之际,15日,昭阳社区开展情暖万家送春联活动,并邀请丁鸿雁、许家金等10余名书法家名家一起走进昭阳社区,现场写春联送给居民,吸引了300余名社区居民参与到活动当中。

书法家们一走进活动现场,便被社区居民团团围住,工作人员裁好红纸、调好墨之后,

书法家们纷纷即兴挥毫为居民写春联,现场的气氛十分热闹,到处呈现出一派新春佳节欢乐祥和的气氛。居民们争相索取,大家拿到书法家写的春联后都喜笑颜开。

居民付女士高兴地捧着书法家现场创作的春联说:“书法家现场写春联,与买春联的感觉完全不同,这样年味更浓,过起年来更有意义。”

金海社区义务送报队 送齐鲁晚报到门

本报记者 赵发宁 通讯员 战文慧



社区工作人员正在发放《齐鲁晚报》。本报通讯员 战文慧 摄

近日,由秦楼街道金海社区工作人员和青年志愿者组成的义务送报队伍活跃在该社区大街小巷,高龄老人及残疾人家中。

在新的一年到来之际,社区为进一步丰富广大居民的业余生活,让广大居民及时了解时政信息,金海社区爱心人士李先生筹资捐赠的200份《齐鲁晚报》,每天都会送到社区,由工作人员进行归纳整理,送给需要的社区居民。

退休职工杨大爷说:“社区给我们送报纸这个事情,对我们老年人来说是一件好事,

我们身体不好,不方便出行,平时呆在家里没什么事,看看报纸,听听广播,可以增加一下对社会的了解,我们很开心。”

社区主任任秀娟说:“为社区需要的群体赠送报纸,是我们践行社区服务宗旨、关怀居民的具体体现,同时这些刊物由爱心人士赠送,社区工作人员和志愿者义务派送,这同样也是爱心正能量的传递,拉近了我们社区与居民沟通的距离,我们今后还会搞更多这样的活动,充分发挥社区职能,增强社区归属感。”